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Zadeva: Splošna stavka, 18.4.2012 

 
Splošna stavka javnega sektorja bo v Splošni bolnišnici Novo mesto potekala na delovnih 
mestih in zbornem mestu stavkajočih od 9. do 15. ure. Del splošne stavke se bo izvedel tudi 
izven zavoda, in sicer na Glavnem trgu pred Rotovžem ob 11:55 in na ploščadi med 
zdravstvenim domom in kuhinjo ob 13:00.  
 
Stališče Sindikata delavcev v zdravstveni negi in Sindikata zdravstva in socialnega varstva 
Slovenije je, da ker s pogajanji ni bilo moč doseči dogovora z vlado, je stavka ostala edino 
sredstvo za dosego cilja. Vsi se zavedamo težke finančne in gospodarske situacije v naši 
državi in smo se pripravljeni pogovarjati o nujnih varčevalnih ukrepih, vendar nas moti 
dejstvo, da bodo predlagani ukrepi najbolj prizadeli socialno najšibkejše. Z vladne strani 
pogrešamo konkretne predloge na prihodkovni strani proračuna, saj predlagani vladni ukrepi 
temeljijo v večini na zmanjševanju pravic zaposlenih v javnem sektorju in socialno 
ogroženem sloju prebivalstva.  
 
V bolnišnici stavkamo vsi, razen tistih, ki se za stavko niso opredelili in bodo ta dan opravljali 
delo. Z notranjo organizacijo bomo zagotovili, da bo delo potekalo normalno, razen v 
specialističnih ambulantah, ki delujejo v dopoldanskem času, in smo paciente prenaročili na 
drug termin. Bolnikom bomo zagotavljali nujno medicinsko pomoč, nego in oskrbo oziroma 
vse storitve zdravstvene nege, katerih opustitev bi vodila v poslabšanje zdravstvenega stanja 
bolnikov. 
 
S stavko zahtevamo ohranitev pravic javnih uslužbencev iz veljavnih kolektivnih pogodb, 
takojšnjo odpravo 3. in 4. četrtine plačnih nesorazmerij, ne znižanje povračil stroškov in 
sprejem standardov in normativov za področje zdravstvene in babiške nege. 
 
Poudarila bi, da medicinska sestra začetnica prejme 921 € bruto, oziroma nekaj več kot 600 € 
neto plače in bi jo vsako zmanjšanje njenih prejemkov finančno zelo prizadelo. 
 
V zdravstvu še vedno nimamo pravilnika o standardih in normativih, ki so nadvse pomembni 
za zagotavljanje kakovostnih zdravstvenih storitev, in s katerim bi se določili tudi elementi za 
sistemizacijo delovnih mest, bolniku pa hkrati zagotavljali največjo možno stopnjo varnosti. 
Zlasti v zadnjem času, ko je očiten vse večji razkorak med potrebami bolnikov in 
razpoložljivim kadrom, smo izpostavljeni vse večjim obremenitvam. Ob nespremenjenem 
obsegu zaposlovanja se programi zdravstvenih storitev povečujejo. Zaradi pomanjkanja časa, 
nenehnega hitenja in preobremenjenosti pa se ne moremo posvetiti našim bolnikom kot bi bilo 
potrebno in le to lahko vpliva na kakovost. 
 
S stavko želimo opozoriti nase, opozoriti, da obstajamo in nismo kot zadnje čase vse 
pogosteje poslušamo, paraziti, ki živimo na račun drugih, temveč trdo delamo za plačilo, ki ga 
prejemamo. Vsi se zavedamo, da je potrebno varčevati, vendar ne za vsako ceno. 
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